Key Stage 1 Pupil E-safety Survey

Areyou a

Answer Options

Boy

Girl

Which year group are you in?
Answer Options

Year 1
Year 2

Do you use the Internet at home?
Answer Options

Yes
No

Do you chat or talk to friends and family on the Internet?
Answer Options

Yes
No

Is your Mum or Dad with you when you use the Internet?
Answer Options

Yes
No
Sometimes

Do you play games on the Internet?
Answer Options

Yes
No
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Are there some pages which you can't see at home because they are blocked/filtered?

Answer Options

Yes
No
Don't know

Do you have a mobile phone?
Answer Options

Yes
No
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Do you play on a games console at home (xbox, Playstation, Wii)?

Answer Options

Yes
No

Do you use an iPad at home?
Answer Options

Yes
No

Do you buy apps on your iPad?
Answer Options

Yes, | don't need to ask my Mum or Dad
Yes, but | have to ask my Mum or Dad and they do it for
No

Have you ever seen anything which has upset or frightened you on the Internet?

Answer Options

Yes
No

If you have, did you tell anyone?
Answer Options

Yes | told my Mum or Dad
Yes | told my teacher

Yes | told my friend

No | didn't tell anyone

Do you know what the logo below stands for?
Answer Options

Yes
No

What worries you about using the Internet?
Answer Options

A stranger might try to find me

A stranger might try and talk to me online

Someone might send me nasty message that upset me
I might see something that upsets me

| have no worries about the Internet
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